Vraag Antwoord Scores

Bevolking en ruimte

32 maximumscore 2
1 = onjuist
2 =juist
3 = juist
indien drie juiste antwoorden 2

indien twee juiste antwoorden
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

—

33 maximumscore 2
1 =20 en 40 jaar

2 = meer
3 = hoger
indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

34 maximumscore 1
Een juist antwoord is dat de groep Indonesiérs die in Nederland geboren
is, groter is dan de groep Polen die in Nederland geboren is. (Indonesiérs
hebben al kinderen gekregen en de Polen minder.)

35 maximumscore 1
1 = bevolkingsgroei
2 = goedkoper

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

36 maximumscore 2
* Voorbeelden van een juist argument voor de stelling zijn: 1
— De kabelbaan stimuleert mensen om het openbaar vervoer te
gebruiken / de auto te laten staan.
— De kabelbaan stoot weinig CO, uit / geeft nauwelijks
geluidsoverlast.
— Er zijn meer mogelijkheden om het |J over te steken / minder drukte
bij de pontjes.
* Voorbeelden van een juist argument tegen de stelling zijn: 1
— De kabelbaan trekt juist veel toeristen aan waardoor het heel druk
wordt.
— Rondom de stations ontstaat veel verkeer van en naar de stations.
— De kabelbaan ligt ver uit het centrum van Amsterdam en heeft dus
nauwelijks invloed op de leefbaarheid.
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37 maximumscore 1
1950 = (bevolkingsdiagram) 3
2000 = (bevolkingsdiagram) 1
2050 = (bevolkingsdiagram) 2

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als alle antwoorden juist zijn.

38 maximumscore 1
afnam
Uit het antwoord moet blijken dat de uitstoot van verontreinigende stoffen
door fabrieken daalde, waardoor de luchtkwaliteit verbeterde.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze in combinatie met een
juiste uitleg.

39 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat er tussen 2008 en 2019 weinig veranderd
is in de luchtkwaliteit voor heel Duitsland / de luchtkwaliteit in Duitsland
nauwelijks verbeterd is.

40 maximumscore 2
Juiste veranderingen zijn:
— Eris meer groen aangelegd.
— Er zijn gebouwen / fabrieken gesloopt.
— Eris een park aangelegd.
— De bebouwingsdichtheid is verlaagd.

per juist antwoord 1

41 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = juist
3 = juist
indien drie juiste antwoorden 2

indien twee juiste antwoorden
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

—

42 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste reden is dat de grote steden migranten met
bepaalde vaardigheden aan zich binden door het afgeven van een
stadshukou.
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43 maximumscore 2
1 = urbanisatie
2 = geen
3 = vanwege werkloosheid

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

44 maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste reden zijn:

— Niet alle dorpen worden aangesloten op de snelweg.

— Voor mensen is het nu makkelijker om naar de stad te verhuizen om
daar werk te vinden.

— Verkeer maakt gebruik van de snelweg, maar stopt niet in dorpjes
langs de snelweg.

— Bedrijven gaan liever naar grotere steden vanwege
agglomeratievoordelen / aanwezige locatiefactoren.

45 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste reden zijn:
— De treinstations zijn later aangelegd aan de rand van het centrum van
de stad.
— Er was geen ruimte meer voor een nieuw station in de binnenstad.

46 maximumscore 1
Een juiste reden voor de verbetering van de leefbaarheid in Shanghai gaat
in op de afname van ander (vervuilend) verkeer in Shanghai.

47 maximumscore 2
» Juist voordeel voor de aanleg van een bovengrondse metrolijn is (een
van de volgende): 1
— Een bovengrondse metro is goedkoper.
— Een bovengrondse metro veroorzaakt geen verzakkingen
ondergronds.
* Juist bezwaar dat bewoners in de buurt van de bovengrondse metrolijn
zullen hebben is (een van de volgende): 1
— Bij de aanleg van een bovengrondse metro moet bestaande
bebouwing gesloopt worden.
— Een bovengrondse metro veroorzaakt lawaai / overlast.
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